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zpravodaj rady obce

Padá z nebe bílá vločka,
záhy se svět Vánoc dočká.
Na talíři hrách a čočka,

v křesle mňouká černá kočka.
Padá z nebe bílá vločka,

jiskří radost v dětských očkách.
Veselé Vánoce a šťastný nový rok 2025

přejí děti a zaměstnanci ZŠ a MŠ Lučina

Vážení spoluobčané, milí přátelé,

s koncem roku 2024 je čas na malé ohlédnutí 
za tím, co jsme společně v naší obci zvládli, a                 
na poděkování za vše, co nás posunulo vpřed.

Tento rok byl pro naši obec rokem změn, 
výzev i  úspěchů. Dokázali jsme realizovat 
několik klíčových projektů, které přispěly 
k rozvoji naší infrastruktury a zlepšení kva-
lity života v obci. Mezi hlavní úspěchy patří 
konkrétní projekty, např. opravy silnic, pro-
bíhající oprava hasičárny, výstavba šaten pro 
TJ  Finstal a výstavba cyklostezky, nákup are-
álu živočišné výroby a založení Technických 

služeb s. r. o., kulturní akce apod.. Dořešili 
jsme přípravy na výstavbu Domu pro seniory, 
a zároveň přístavbu Dětské skupiny při ZŠ 
a MŠ Lučina.

Rád bych poděkoval každému z  Vás, kdo 
jste přispěli svým časem, prací či nápady ke 
společnému dílu. Děkuji také zastupitelstvu, 
spolkům a dobrovolníkům za jejich nasazení 
a ochotu. Vaše úsilí je základem pro fungování 
naší obce a vytváří to, na co můžeme být hrdí.

S blížícími se svátky Vám přeji, abyste si je 
užili v  klidu a  pohodě, obklopeni rodinou 
a přáteli. Nechť Vás Vánoce naplní radostí 
a láskou a přinesou Vám chvíle odpočinku.

Do nového roku 2025 Vám přeji pevné zdraví, 
štěstí, spokojenost a mnoho úspěchů. Věřím, 
že i v příštím roce nás čeká řada příležitostí, 
jak společně budovat lepší budoucnost pro 
naši obec.

Děkuji Vám všem za podporu a těším se na 
další spolupráci v nadcházejícím roce. S úctou 
a přáním všeho dobrého

René Žák, starosta obce Lučina

Vánoční slovo starosty
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Prosinec 2024

Vážení spoluobčané,

rok 2024 se blíží ke konci a  v  tomto čísle 
našeho zpravodaje Vám Rada obce přináší 
shrnutí informací o realizaci a přípravě jed-
notlivých stavebních akcí v naší obci:

Největší a  nejviditelnější akcí je výstavba 
cyklostezky kolem přehrady, kdy v letošním 
roce zhotovitel - firma MOBIKO plus, a.s. - 
provedl stavbu cyklostezky na levém břehu 
nádrže v naší obci, a to do stavu před polo-
žením finálního asfaltového povrchu. Akce 
je finančně zajištěna z dotace Ministerstva 
průmyslu a obchodu v rámci programu „Revi-
talizace Moravskoslezského kraje“ a  naše 
obec je nositelem celého projektu kolem vodní 
nádrže. 

V centru obce proběhlo s využitím dotačních 
prostředků zateplení a revitalizace objektu 
č.p. 265 za obecním úřadem, s byty, knihov-
nou, posilovnou, dílnou a garážemi, jehož je 
obec spoluvlastníkem a došlo k barevnému 
sjednocení fasády s budovami obecního úřadu 
a školy. Rovněž byla dokončena  moderni-
zace budovy hasičské zbrojnice s věží s výmě-
nou oken, dveří a novou fasádou. Dále bylo 
provedeno osvětlení náměstí před obecním 
úřadem a  instalace rozvodných skříní pro 
připojení prodejních stánků na akce konané 
na náměstí.

U  místních komunikací proběhla údržba 
porostů podél nich, oprava děr po zimním 
období a  oprava povrchů několika úseků 
komunikací (např. spojnice od obce Paz-
derna ve směru na Bruzovice nebo parkoviště 
u kempu). Rovněž jsme pokračovali v zajiš-
tění (odkupy, směny) pozemků pod místními 
komunikacemi do vlastnictví obce a převzali 
jsme od stavebníků do vlastnictví dokonče-
nou komunikaci délky 100 metrů v zástavbě 

nových rodinných domů v lokalitě za Mosta-
řem. Probíhá projektová příprava pro využití 
pozemků pro veřejné parkoviště u sběrného 
dvora a u areálu kempu.

Věnovali jsme se také areálu kempu a jeho 
okolí, kdy bylo na přehradě umístěno moderní 
molo financované z dotace z rozpočtu Morav-
skoslezského kraje ve výši 2,5 mil. Kč. V areálu 
našeho kempu byly modernizovány původní 
chaty, a tím došlo ke zvětšení ubytovací kapa-
city obecní společnosti Kemp Lučina s.r.o.

Pokračovali jsme v zajištění údržby našeho 
fotbalového hřiště a v listopadu byla zahájena 
nástavba Sokolovny pro vytvoření dalších 
šaten pro naše mládežnická družstva a pří-
střešku pro diváky, zhotovitelem je společnost 
EMstav Lučina s.r.o.

Významným rozhodnutím byl nákup býva-
lého areálu živočišné výroby v obci a založení 
obecní společnosti Technické služby Lučina 
s.r.o., která tento areál využívá k podnikatelské 
činnosti a bude poskytovat služby občanům.

Z projektů jsou připraveny tyto:

-		  na rozšíření kapacity naší školky formou 
dětské skupiny, zde je požádáno o poskyt-
nutí dotace z „Národního plánu obnovy“ 
Ministerstva práce a sociálních věcí a rea-
lizaci předpokládáme od příštího roku,

-		  na nový objekt pro seniory na pozemku 
u areálu školy ve vlastnictví obce, zde je 
vydáno stavební povolení, k pozemku je 
již vybudován vodovodní a kanalizační řad 
a zrealizuje se přístupová komunikace na 
tento pozemek,

-		  na prodloužení trasy chodníku podél sil-
nice III. třídy ve směru na Kocurovice až 
ke hřbitovu v obci Pazderna s novou auto-
busovou zastávkou na Kocurovicích, zde 

RADA OBCE INFORMUJE
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je požádáno o poskytnutí dotace Státního 
fondu dopravní infrastruktury, realizaci 
předpokládáme v příštím roce.

Závěrem Vám pro informaci sdělujeme 
také základní údaje o hospodaření obce za 
3. čtvrtletí letošního roku, které se vyvíjí podle 
předpokladů a velmi dobře, na základě schvá-
leného rozpočtu a umožňuje nám připravovat 
a realizovat výše uvedené záměry. Za měsíce 

leden až září 2024 je plnění daňových příjmů 
do rozpočtu obce ve výši 23,3 mil. Kč, tj. 77 % 
ročního rozpočtu. Celkové roční příjmy podle 
schváleného rozpočtu a  jeho rozpočtových 
opatření předpokládáme ve výši 39,0 mil. Kč 
a  hospodaříme s  rozpočtem v  úhrnné výši 
67,4 mil. Kč. Stav na bankovních účtech ke 
konci října byl 16,2 miliónů korun. 

Rada obce 

Povodeň v září 2024

V polovině září byl náš region zasažen mimo-
řádnými srážkami, které vyvolaly povodňové 
až katastrofální průtoky ve vodních tocích. 
Během čtyř dnů, a  to od čtvrtku 12. září 
do neděle 15. září, napršelo v  Beskydech 
až 300 mm (Lysá hora 308 mm) a i v níži-

natém území se úhrny pohybovaly vysoce 
nad 200 mm (na měřicí stanici u přehradní 
hráze Žermanice spadlo 245 mm srážek). 
Pro srovnání celoroční průměrný úhrn 
srážek v  Moravskoslezském kraji je okolo 
800 mm. Za této povodně hrály významnou 
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úlohu vodní nádrže státního podniku Povodí 
Odry, kdy nádrž Žermanice na řece Lučině 
zachycením velké vody ochránila lidská 
sídla a kromě nám známé rekreační funkce 
a funkce zásobení průmyslu vodou (Biocelu 
Paskov a Liberty Ostrava) se nyní vyzdvihl 
i její účel protipovodňový.

Na základě informací ČHMÚ a  následné 
výstrahy na výskyt extrémních srážek ve 
středu dne 11.9.2024 státní podnik Povodí 
Odry zvýšil odtok z přehrady na 16 m3/s na 
dobu 24 hodin, a tím se uvolnil další objem 
a před povodní byl v nádrži celkový volný 
prostor pro tlumení povodně o  velikosti 
11,25  mil. m3, tj. 30% prostoru nádrže 
bylo prázdných. Významnými srážkami na 
území nad nádrží došlo k nárůstu přítoku 
do nádrže v  sobotu 14.9.2024 v  nočních 
hodinách, který byl velmi rychlý a maxima 
bylo dosaženo v  neděli ráno v  8 hodin na 
hodnotě 135 m3/s, což znamená významně 
větší než stoletý přítok. Do této hodnoty je 
započítán i převod vody z řeky Morávky od 
jezu Vyšní Lhoty Žermanickým přivaděčem, 
kdy se v neděli ráno v 7 hodin začalo pře-

vádět až 50 m3/s, a tím došlo k zásadnímu 
snížení průtoků na vlastní řece Morávce 
a v řece Ostravici pod soutokem s Moráv-
kou ve Frýdku-Místku a nedošlo tak k zapla-
vení města, velkou vodou nebyly překonány 
říční hráze ve Frýdku-Místku. Zásadní vliv 
přehrady je vidět na přiloženém grafu, kdy 
po celou dobu průchodu povodňové vlny 
(modrá čára) byl z nádrže vypouštěn prů-
tok pouze 1 m3/s (červeně) a celá povodňová 
vlna o objemu přes 6 mil. m3 byla zachycena 
v nádrži. Hladina v nádrži (zeleně) vystou-
pila během dvou dnů o 3 metry a její maxi-
mální naplnění bylo o 0,5 metru nad běžnou 
hladinou. 

Naši obec velká voda postihla přeléváním 
hráze biologického rybníka (viz fotografie) 
a přerušením dopravy do místní části Fran-
česky. 

Současná snížená hladina v nádrži souvisí se 
stavbou přístaviště státního podniku Povodí 
Odry na levém břehu u přehradní hráze.

Ing. Lukáš Pavlas, 
 místostarosta

Přepad hráze u biologického rybníku, autor J. Votýpka
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INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

Vánoční prázdniny v knihovně

Místní poplatky

KALENDÁŘ 2025 OBECNÍ ÚŘAD 

NOVOROČNÍ 
OHŇOSTROJ

OTEVÍRACÍ DOBA SBĚRNÉHO DVORU mezi svátky

VÝZVA
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PARKOVÁNÍ V ZIMNÍM OBDOBÍ

SLOVO PANA FARÁŘE VECHETY

Milí a vážení spoluobčané, 

na vlnách času jsme doputovali na práh 
posledního měsíce roku. Opět nadchází doba 
adventní, po které následují vánoční svátky. 

Přichází čas, kdy se budou konat firemní 
večírky, besídky a nejrůznější setkání, aby-
chom si navzájem poděkovali a odměnili se 
za celoroční práci. Budou se konat jarmarky 
a trhy. Budeme prožívat rodinnou pospolitost 
a navštěvovat se navzájem, abychom aspoň 
o Vánocích byli co nejvíce spolu, abychom 
potěšili ty, kdo jsou sami, abychom se navzá-
jem obdarovali, zvláště ty nejmenší.

Dovolím si Vás pozvat také do prostoru, 
který připomíná, proč to všechno, odkud 
se vzal příběh Vánoc i celá jejich jedinečná 
atmosféra. Dovoluji si vás pozvat na boho-
služby v našich kostelích, nejprve se střídmou 
atmosférou bdění a očekávání u adventního 
věnce a pak s výzdobou vánoční, ke které patří 
také památky po předcích, jako jsou betlémy 
zhotovené lidovou tvořivostí. V našem kos-

tele v Domaslavicích by se o Vánocích měly 
po tříměsíční pauze opět rozeznít opravené 
varhany.

Časy setkání najdete na webových stránkách 
naší farnosti www.farnostdomaslavice.cz. 
O  Štědrém dnu plánujeme mši pro rodiny 
s dětmi v 15:30 hodin v kostele v Soběšovicích 
a ve 21 hodin „půlnoční“ v Domaslavicích. 
To a vše ostatní se dozvíte z našeho týden-
ního zpravodaje Farníček, který visí na našich 
webových stránkách a ve vitrínkách u kostelů.

V našich kostelích se konají také vystoupení 
dětí a vyučujících s adventně-vánoční témati-
kou, které organizují škola a obec: v domasla-
vickém kostele v pondělí 16. prosince a v sobě-
šovickém kostele ve čtvrtek 19. prosince.  

Přeji Vám navzdory všem povinnostem 
a rychle letícímu času prožití podstaty adventu 
a vánočních svátků. Přeji Vám pokoj a dobro 
do nového roku 2025.

Jan Vecheta,  
za katolickou farnost Domaslavice
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INFORMACE ZE ŠKOLY

 KROUŽKY

•	 Badatelský kroužek, sportovní kroužek, 
hudební kroužek, keramický kroužek, 
počítačový kroužek

 PROJEKTY, SOUTĚŽE

•	 Ovoce, zelenina a  mléko do škol-pro-
jekt Evropské Unie, jehož cílem je přispět 
k trvalému zvýšení spotřeby mléka, ovoce, 
zeleniny a  vytvořit správné stravovací 
návyky ve výživě dětí

•	 Nebezpečí šikany – dvoudenní preventivní 
program pro všechny žáky školy

•	 ABAKU – do knihovny ve Frýdku-Místku 
odjelo s paní vychovatelkou Kamilou Skot-
nicovou 15 žáků školy procvičovat matema-
tické a logické hry

•	 PROJEKT 72 HODIN – děti z mateřské 
školy sbíraly lesní plody, žáci školy hrabali 
listí a  společnými silami uklízeli školní 
zahradu před zimou

•	 Hasík – proběhla výchova žáků v oblasti 
požární ochrany a ochrany obyvatelstva pro 
2. ročník ZŠ

•	 „Mlsná vařečka“ – na soutěži ZŠ Dobra-
tice „Mlsná vařečka“, za podpory paní 
vychovatelky Lucie Kričfaluši, žákyně 
Doležalová Nikol, Kulčárová Kristýna, 
Lecová Beáta a  Lhotská Julie vyvařily 
1. místo – gratulujeme 😊

•	 Roztančená škola – každý den o přestávce 
tančíme v  tělocvičně školy pod vedením 
Mgr. Jitky Mikové

•	 „Stavba domu“ – žáci 5. ročníku využívali 
znalosti a dovednosti z mnoha předmětů-

ZÁŘÍ - LISTOPAD 2024
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-matematiky, českého jazyka, pracovních 
činností, výtvarné výchovy, informatiky 
a během setkání s žáky okolních škol plnili 
jednotlivé úkoly při stavbě domu. Naši školu 
reprezentovali: Burda Martin, Doležalová 
Nikol, Lhotská Julie a Wojnar Martin

 AKCE

•	 „Jsem prvňák“ - fotografování našich žáků 
1. ročníku ZŠ na pamětní fotografie.

•	 Výstava zahrádkářů – děti MŠ a žáci naší 
školy přispěli svými výtvarnými pracemi na 
výstavu na téma „Zahrada, místo pro práci 
i relaxaci“ – společně s učitelkami výstavu 
navštívili a prohlédli si vypěstované plodiny 
ze zahrad v obci Lučina

•	 Divadélko Šneček – „Kovář Mikeš“ pro 
děti MŠ a 1. ročník ZŠ

•	 Divadélko Vladimíry Krakovkové – „Jak 
si pejsek šlapal na jazyk “ - pro děti MŠ a 1., 
2. ročník ZŠ

•	 Podzimní sběrové týdny papíru

•	 Drakiáda - účast dětí a žáků, spolupráce 
s kulturní komisí obce, za upečené dobroty 
děkujeme kuchařkám ze školní jídelny paní 
Barboře Bandíkové a slečně Barboře Györ-
gyikové.

•	 Divadélko Dana Taraby – „O Popelce“ - 
pro děti MŠ a 1., 2. ročník ZŠ

•	 Vítání občánků – vystoupení žákyň školy 
pod vedením paní Soni Kikové - Edita 
Bartková, Ema Kouřilová, Lilly Majvito-
rová, Liliana Prchalová, Nelly Sekaninová 
a Amálie Vojtíšková

•	 Divadélko Víchová – „O králíčkovi Karlí-
kovi“ - pro děti MŠ a 1. ročník ZŠ

•	 Vyřezávání dýní – tradiční akce Klubu 
rodičů, výstava dýní před budovou školy, 
soutěž o  NEJ… dýni vyhráli sourozenci 

Antonín a Ema Kouřilovi, na druhém místě 
se umístili sourozenci Mikoláš a Stanislav 
Stempákovi a třetí místo obsadila Dominika 
Kohutová.

•	 Lampiónový pochod – akce Klubu rodičů, 
strašidelná trasa pro děti s tvořením a slad-
kou odměnou.

•	 Fotografování na Vánoce

•	 Divadélko Šneček – „Princezna v  pek-
líčku“ - pro děti MŠ a 1. ročník ZŠ

•	 Vzdělávání cirkusem – dvoudenní 
workshopy pro žáky základní školy-sezná-
mení s kulturou umělců a uměleckých oborů 
pohybu, tance, žonglování a párové akroba-
cie. Kreativní učení ve spolupráci s peda-
gogy a závěrečným představením „Prostě 
to zkus“.

 PŘIPRAVUJEME

•	 Den s Policií ČR – 10.12.2024

•	 Pasování na čtenáře – 12.12.2024 v 15:30 
pro žáky 1. ročníku a jejich rodiče v zasedací 
místnosti obecního úřadu na Lučině

•	 Vánoční příběh – 19.12.2024 v 09:00 hod. 
se uskuteční v Soběšovicích v společenském 
sále Nová Husarůvka představení pro žáky 
školy.

 DĚKUJEME

•	 Na podzim se podařilo nasbírat 1 580 kg 
papíru a lepenky v hodnotě 3 160,- Kč.

Poděkování patří všem, kteří nás podpořili 
a přivezli starý papír 😊

Děkujeme Klubu rodičů při ZŠ a MŠ Lučina za 
organizaci podzimních akcí. Zřizovateli obci 
Lučina děkujeme za podporu a spolupráci. 

Mgr. Ilona Racková  
a kolektiv pracovníků ZŠ a MŠ Lučina
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Zprávičky z mateřské školy

Během podzimu zažívaly děti spoustu zajíma-
vých aktivit. Jak už ve svých třídách Žabičky 
a Rybičky, tak i při pobytech venku, které byly 
realizovány téměř každodenně. 

Aktivity dětí byly vždy zaměřeny na poznávání 
a prožívání a také motivovány situacemi, které 
podzimní měsíce přináší. 

Společně s kamarády z 1. a 2. ročníku shlédly 
pohádkové příběhy divadélek Šneček, Vla-
dimíry Krakovkové, Dana Taraby a  Lucie 
Víchové. Na výstavu zahrádkářů vytvořily 
malá výtvarná dílka. Některé děti se zúčast-
nily pochodu kolem Žermanické přehrady. 
Slunečná Bramboriáda, ale i  lehce deštivá 
Drakiáda děti rozpohybovala. Společně se 
školáky se děti zúčastnily projektu 72 hodin. 

Na Vánoce se fotily s firmou Photodienst na 
téma Zimní nálada. Tradičně hledaly poklad 
svatého Martina, které našly u koníků paní 
Magdy Šebestové.

Děkujeme maminkám z  Klubu rodičů za 
organizování podzimních akcí, jako je dlabání 
dýní nebo Lampiónový pochod. 

Předvánočními dny budou v mateřské škole 
naplněny radostným objevováním, poznává-
ním a tvořením.

Přejeme všem pevné zdraví, v pohodě pro-
žité zimní dny a radostí naplněné vánoční 
svátky.

Za děti a kolektiv zaměstnanců MŠ
Soňa Kiková, zástupkyně ředitelky pro MŠ
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Prosinec 2024

Fotbalisté informují

Podzimní část sezóny je velmi úspěšně za 
námi a některé družstva již započaly své půso-
bení v Krajské zimní lize. Všechny družstva 
rovněž zahájily zimní přípravu v tělocvičnách.

Školička trénuje ve třech termín v lučinské 
tělocvičně, a i nadále je o ni velký zájem ze 
strany rodičů.

Předpřípravka se rovněž připravuje v prosto-
rách lučinské školy na další kola KZL. Nutno 
podotknout, že tato kategorie turnaje hraje 
hlavně pro radost, a pro mnohé z nich jsou 
to jedny z prvních utkání.

Mladší přípravku jsme letos přesunuli do haly 
v Soběšovicích, kde bude mít lepší možnosti 
tréninku na zimní ligu, kdy v  prvním kole 
vyhrála všechny zápasy!

Starší přípravka a mladší žáci rovněž trénují 
v Soběšovicích. Jejich první vystoupení v KZL 
bohužel nebylo tak úspěšné. Zato v okres-
ním přeboru budou přezimovat na krásném 
1. místě!

Dorostenci měli delší volno, ale i oni zahájí 
přípravu v soběšovické hale a od ledna i jed-
nou týdně na umělé trávě. Náš dorost bude 
zimovat v soutěži na krásném 4. místě a na 
jaře tak dostane prostor porvat se o medailové 
pozice. I dorost si zahraje KZL, jejíž první kolo 
nás teprve čeká.

Všechny kategorie si zakončili sezónu s pizzou 
a spoustou zábavy, kdy vždy panovala velmi 
dobrá, přátelská atmosféra. Děkuji všem hrá-
čům, rodičům a fanouškům za neutichající 
podporu! 

Karel Kozel,
šéftrenér fotbalové mládeže Finstal Lučina 



zpravodaj rady obce

12

MYSLIVCI INFORMUJÍ

Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych Vás informoval o naší mys-
livecké činnosti v letošním roce v naší obci. 

I když nás loni opustil dlouholetý předseda 
Jenda Mojžíšek a je nás tak o jednoho méně, 
snažili jsme se i v malém počtu provádět řád-
nou mysliveckou činnost, kterou jsme povinni 
ze zákona vykonávat. Tím mám na mysli péči 
o zvěř a její obhospodařování. Stejně jako loni 
i letos vypouštíme na území obce bažanta obec-
ného a provádíme přikrmování zvěře v zimním 
období. Co se týče lovu zvěře, byly u nás letos 
uloveny dvě lišky obecné, kuna skalní a  tři 
divoká prasata. Divočáci přes naši obec letos 
pouze přecházeli, ale bohužel už nejen v noci, 
ale letos párkrát i přes den. Lov srnčí zvěře pro-
vádíme minimálně, a to ze dvou důvodů: za 
prvé je takový lov povolen jen přes den (na roz-
díl od lišky a divočáků) a díky husté zástavbě 
je velmi obtížný s ohledem na bezpečnost lovu 
a za druhé je na našich cestách během roku 

sraženo auty tolik kusů této zvěře, že je tímto 
splněn plánovaný roční „odlov“.  

Jinak pro zajímavost jsme letos opět v obci 
zaznamenali jelena evropského a invazního 
psíka mývalovitého. Chráněnou vydru říční 
a  bobra evropského již bereme jako stan-
dardní součást naší krajiny kolem Žerma-
nické přehrady a chovných rybníků v Kocu-
rovicích.

V letošním roce máme naplánován z důvodu 
nižšího stavu zajíce polního pouze jeden hon 
(14. 12.) na drobnou a škodnou zvěř. 

Závěrem bych rád poděkoval zastupitelstvu 
obce Lučina za finanční příspěvek, díky kte-
rému můžeme pořídit jak zmíněné bažanty, 
tak i krmivo pro zvěř.

Přeji Vám krásné Vánoce a šťastný nový rok 
2025!

David Kubíček, předseda Mysliveckého 
spolku Řonsník Lučina
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Kulturní komise informuje

Žijí mezi námi…
Prezident Petr Pavel vyznamenal v pondělí 
28. října 2024 na Pražském hradě 56 osob-
ností. 

Mezi těmito osobnostmi byl také občan obce 
Lučina praporčík Lukáš Hirka

Praporčík Lukáš Hirka je válečný veterán 
těžce zraněný v  průběhu jeho druhé mise 

v Afghánistánu, který překonal velmi těžká 
zranění a dokázal se aktivně zapojit do para-
atletických sportovních aktivit

Z  rukou prezidenta Petra Pavla převzal 
medaili Za hrdinství.

Za kulturní a sociální komisi  
Soňa Kiková  

Ve spolupráci s Finstal Lučina, se uskutečnil 
již 24. ročník „Pochodu kolem Žermanické 
přehrady“. Téměř 90 účastníků využilo 
sobotní odpoledne k pohybové aktivitě v pří-
jemném počasí a na trase, která vedla schůd-
ným terénem. Všichni, kteří se zdárně dostali 
do cíle na fotbalovém hřišti, byli odměněni 
pamětním listem a teplým pohoštěním.

Drakiáda vyšla až na druhý pokus. Na první 
plánovaný termín bylo hlášeno velmi nepříz-
nivé počasí, což se nakonec potvrdilo. Druhý 
zvolený termín byl už přívětivější a zúčast-
něné děti si mohly se svými rodiči vyzkou-
šet různé „dračí“ dovednosti a schopnosti 
v bezpečném prostoru fotbalového hřiště. 
Všechny děti byly odměněny novou dra-
kiádovou medailí. Buchty od kuchařek ze 
školy, p. Barbory Bukovjanové a sl. Barbory 

Györgyikové, velmi chutnaly. O další pohoš-
tění se postaral p. Jakub Kielar, za což mu 
děkujeme.

V  polovině října jsme přivítali 6 nových 
občánků obce Lučina. Průvodního slova 
se ujala p. Petra Stempáková a slavnostní 
projev přednesl místostarosta Ing. Lukáš 
Pavlas. Žačky z  hudebního kroužku ZŠ 
Lučina – Lilly Majvitorová, Liliana Prcha-
lová, Amálie Vojtíšková, Edita Bartková, 
Ema Kouřilová a  Nelly Sekaninová, pod 
vedením p. Soni Kikové, se postaraly o kul-
turní vystoupení. Paní Bronislava Hájková 
svými klavírní doprovody zpříjemnila celý 
průběh vítání občánků a pan Libor Král slav-
nostní akci nafotil.

Děkuji členkám kulturní komise, p. Martině 
Bordovské, p. Elišce Kouřilové Gombalové, 
p. Ireně Králové, p. Petře Stempákové 
a p. Aleně Vojkovské, za vstřícnost, ochotu 
a aktivitu při všech realizovaných akcích. 

Všem vám přejeme příjemné prožití vánoč-
ních svátků, bez shonu a stresu, ale v pohodě 
a radosti. 

V  novém roce mějte hlavně nepřeberné 
množství štěstí a zdraví.

Za kulturní komisi  
Soňa Kiková, předsedkyně
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Klub rodičů informuje

Dlabání dýní
Jsme rádi, že jsme mohli letošní krásné pod-
zimní dny společně uzavřít 3. ročníkem akce 
dlabání dýní. Stejně jako v předešlých roční-
cích bylo rodiči a dětmi vytvořeno spoustu 
originálních děl, která později zkrášlila 
vstupní prostor školy. Žáci ZŠ a MŠ Lučina 
následně hlasovali a vybrali tři nejzajímavější 
dýně. Na prvním místě se umístila krvavá 
dýně Emy a Antonína Kouřilových, druhé 
místo připadlo Stanislavu a Mikoláši Stem-
pákovým za kaktusovou dýni a  třetí místo 
získala Dominika Kohutová za kouzelný elfí 
domeček. Vyhlášení a předání darů vítězům 
proběhlo v závěru lampionového průvodu. 

Lampiónový průvod
Hojná účast, skvěle vyzdobené předza-
hrádky šikovných sousedů, strašidelná 
stezka lesíkem a  ohňová show na závěr… 
To vše vytvořilo kouzelnou atmosféru tra-
dičnímu lampiónovému průvodu, který jak 
věříme, si děti i rodiče užili. Moc děkujeme 
všem, kteří byli nápomocni. Lucii Ostříž-
kové a Michaele Šnajdarové za organizaci 
na startu, všem úžasným pekařkám za věno-
vané dobroty a Barboře Kalivodové a Janě 
Pastorové za jejich prodej, Klárce Kalivodové 

a Karolínce Kubenkové za výpomoc při tvo-
ření, Martině Bordovské, Magdě Pavlasové 
a  Daniele Gawryšové za vydávání odměn 
dětem, Jakubu Kielarovi za přijetí a napo-
jení žíznivých v prostorách sokolovny, Petře 
Mlýnkové za půjčení lavic, SDH Lučina za 
půjčení stanu a Davidu Tesarčíkovi za vyvě-
šení plakátů, Stanislavu Stempákovi, Pavlu 
Kauckému a Pavlu Štemonovi za pomoc při 
přípravách, Kláře Kohutové za krásnou foto-
dokumentaci.

Poděkování patří i celému učitelskému sboru 
ZŠ a MŠ Lučina a v neposlední řadě úřadu 
obce Lučina za podporu aktivit klubu rodičů. 
Budeme se těšit na další ročník této dlouho-
leté tradice, jakož i na další společné akce.

    Za Klub rodičů Silvie Kaucká, 
Petra Stempáková, Monika Štemonová
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AmerickáAmerická
50.50.    létaléta

SOBOTA 25.1. 2025
PENZION LUČINA

ZAČÁTEK V 19. HODIN
VSTUPNÉ 450 KČ
VEČEŘE V CENĚ

REZERVACE
NA TEL. 725686283 

KR PŘI ZŠ A MŠ LUČINA 
VÁS SRDEČNĚ ZVE NA 13. ŠKOLNÍ PLES

TĚŠIT SE MŮŽETE NA
 DJ JIRKU VINKLERA
 

DJ JIRKU VINKLERA
 

BOHATOU TOMBOLUBOHATOU TOMBOLU
BARMANSKOU SHOWBARMANSKOU SHOW
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Klubík Lučina 

Rok 2024 byl pro naši komunitu velmi 
úspěšný a plný zajímavých zážitků. S potě-
šením vám přinášíme shrnutí našich aktivit 
a zároveň vás zveme na nové akce, které pro 
vás připravujeme v roce 2025.

V  letošním roce jsme uspořádali dva pří-
městské tábory, které přinesly dětem spoustu 
radosti a nových zážitků. Náš tým se také 
s radostí podílel na organizaci sousedských 
snídaní ve spolupráci s  MAS Pobeskydí 
a  Dagmar Sláčalovou, které měly velký 
úspěch a přispěly k upevnění sousedských 
vztahů. Každý pátek probíhá v dopoledních 
hodinách výuka angličtiny, která je určena 
pro zájemce všech věkových kategorií. Také 
se setkáváme v  odpoledních hodinách ve 
středy na kreativním kroužku pro děti, kde 
společně tvoříme a připravujeme dobroty.

S potěšením oznamujeme, že v roce 2025 
budeme pokračovat ve všech těchto osvěd-

čených akcích a nabídneme také nové, vzru-
šující aktivity. Kroužek bojových sportů 
a  základy gymnastiky pro děti a  mládež 
se stane součástí naší rozmanité nabídky 
programů, zatímco pro dospělé připravíme 
vědomostní kvízy, které budou skvělou příle-
žitostí, jak se pobavit a prověřit své znalosti.

 Tímto chceme poděkovat naším příznivcům, 
kteří nás podporují a navštěvují naše akce. 
Vaše účast a nadšení nás motivují pokračovat 
v naší práci a přinášet vám další skvělé příle-
žitosti ke společně trávenému času.

Těšíme se na Vaši účast v novém roce a dou-
fáme, že společně zažijeme další nezapome-
nutelné chvíle! Sledujte nás pro více infor-
mací o termínech a novinkách na FB Klubíku 
Lučina a plakátech.

Přejeme úspěšný rok 2025 

Za Klubík Lučina Kateřina Mojžíšková
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Klub důchodců informuje

25.9.2024 - zájezd do 
Raduně - původně zeman-
ská tvrz přestavěna v  16.
století na renesanční zámek 
a v 19. století přestavěn do 
empírové podoby. Je chrá-
něn jako kulturní památka 
České republiky.

První prohlídkový okruh 
nás vede atraktivně zaříze-
nými společenskými a sou-
kromými pokoji mapující 
proměny životního rytmu 
aristokrat ické  rodiny 
a doprovodného personálu 
v prostředí venkovské pří-
rody od počátku 19. století 
až k  polovině 20. století. 
Cenná je zde zámecká 
knihovna s 16 000 svazky.

Druhý okruh vede do skle-
pení - provozního zákulisí 
pánského sídla. Jsou zde 
k vidění původní stavební 
prvky od středověku až po 
období baroka.

Dále jsme si prohlédli 
unikátní zámeckou oran-
žerii a přilehlou okrasnou 
zahradu. Díky velmi vtip-
nému průvodci zámkem, 
krásnému počasí a  dob-
rému obědu jsme si zájezd 
opravdu příjemně užili.

16.10.2024 navštívilo 6 členek KD Motýlí 
dům v Ostravě. V samém centru města jsme 
se ocitly na ostrově plném nejkrásnějších 
motýlů planety, kteří poletují přímo kolem 
vás. Kromě motýlů je zde také mnoho tro-

pických rostlin. V motýlím 
domě vyměníte hluk aut 
a  shon za šumění vodo-
pádu a klid přírody.

2.12.2024 - předvánoční 
posezení s   nadílkou 
a  vystoupením žáků ZŠ, 
za které žákům a  paní 
učitelce Kikové, která 
program s  dětmi nacvi-
čila, moc děkujeme.

V  průběhu celého roku 
p r o b í h a j í  v z á j e m n á 
setkání s  okolními KD, 
které jsou pro všechny 
velmi obohacující.

Velké poděkování patří 
také MAS Pobeskydí, 
paní Sláčalové, a Klubíku 
Lučina, paní Mojžíškové, 
za uspořádání hry Bingo, 
sousedské snídaně a   za 
cvičení na židlích paní 
Králové.

V závěru bych chtěla podě-
kovat OÚ za podporu, pře-
devším finanční a  všem 
členům KD za aktivní 
pomoc při pořádání akcí, 
paní Žitníkové za perfektní 
organizování zájezdů.

Vám všem přeji krásné 
a   spokojené Vánoce 

a Nový rok 2025, ať se splní všechna Vaše 
tajná přání, ať problémy se Vás straní a lásky 
máte na rozdávání. Hodně štěstí a  pevné 
zdraví.

Za Klub důchodců Marie Vařeková
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Spolek SenSen Lučina v roce 2024

Již po léta udržujeme tradici první středy 
v měsíci, kdy se společně sejdeme a jednak 
zhodnotíme co se nám v měsíci podařilo usku-
tečnit a  hlavně naplánovat akci nebo akce 
v daném měsíci. Samozřejmě u teto příleži-
tosti slavíme jmeniny, popřípadě narozeniny 
členů spolku.

Rok 2024 byl celkem bohatý na akce, kdy jsme 
se scházeli celoročně u pondělního kulečníku, 
který bude zakončen vánočním turnajem. 
Celkem pravidelně podle počasí jsme pro-
vozovali páteční turnaj v ruských kuželkách 
před penzionem Lučina za účasti průměrně 
osmi až deseti soutěžících, a to nejenom členů 
spolku. Také v dobrém počasí a podle nálady 
a chuti účastníků jsme se sešli před penzio-

nem v 15,00 hod. a vydávali se na takzvané 
cykločtvrky do blízkého okolí.

Stejně jako v loňském roce jsme uspořádali 
v červnu společnou akci a navštívili Rychleb-
ské hory, Bílou Vodu, Javorník a Račí údolí.  
Po třetí jsme prožili týden v  Bašce Vodě 
u moře.

Jinak jsme uskutečnili na jaře odemykání ŽP 
spojenou se smažením vaječiny a na podzim 
také zamykání přehrady spojenou s gulášem 
a společným posezením.

Také jsme se zúčastnili obecní akce uklidíme 
Česko, navštívili pivovar Koníček, nechali si 
vyrobit jednotná sportovní trička s nápisem 
spolku a znakem Lučiny.  

VÁNOČNÍ PŘÁNÍ

Zahrádkáři informují

HLÁSÍ SE VAŠE DÍTĚ NA STŘEDNÍ ŠKOLU?
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Pro členy spolku a jejich manželky jsme zor-
ganizovali zájezd autobusem na Lysou horu, 
kterého se zúčastnila i malá skupina zahrád-
kářů. Viz společná fotografie.

Zápis ze schůzek z jednotlivých měsíců a pří-
padné foto ze společné akce se snažíme pre-
zentovat ve sloupku v bývalé vitríně OÚ.

Bohužel, před několika dny nás opustil 
v 87 letech zakládající člen spolku pan Rudolf 
Salzbrunn, který k nám dojížděl z Ostravy. 
Ztratili jsme hodného a skromného člověka 
na kterého budeme dlouho vzpomínat. 

S blížícím se koncem roku přeje spolek seni-
orů z Lučiny všem občanům Lučiny, ať mla-
dým nebo starším, do roku 2025, především 
zdraví, zdravý životní styl a hodně optimizmu 
a pozitivního myšlení! 

    Za spolek seniorů SenSen 
 Jaroslav Mokyš 

INZERCE
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spojovací materiál
nářadí (ruční, elektrické, zednické)
brusivo, vrtáky, zámky, pletiva
tmely, silikony, PUR pěny, lepidla

vodoinstalační materiál, instalatérské
potřeby

elektromateriál (žárovky, kabely, el. spojky
a krabice a jiné)

Jsme tu již 10 let!Jsme tu již 10 let!

PAPÍRNICTVÍ 

Lučina 6, 739 39         e-mail: zelezarstvilucina@seznam.cz        facebook: Železářství Lučina       +420 720 955 815

ZAHRADNICKÉ POTŘEBY DOMÁCÍ POTŘEBY

KRMIVA 

BARVY | LAKY | DROGERIE ŽELEZÁŘSTVÍ | VODA | ELEKTRO

ROZŠÍŘILI JSME SORTIMENT

nejrůznější druhy domácího náčiní, nádobí a
kuchyňských pomůcek

grilovací potřeby, uhlí a brikety
dárkové předměty

substráty, hnojiva, postřiky, semena 
květináče, truhlíky, konve
zahradní hadice a spojky
hrábě, lopaty, rýče a jiné

školní a kancelářské potřeby
dárkové tašky a blahopřání

úklid a čištění
prací prášky a gely
péče o tělo a vlasy
toaletní papír, utěrky a ubrousky a jiné

barvy syntetické, vodou ředitelné a lazury
tónovací a maliřské barvy na zeď
malířské potřeby

autokosmetika 
bazénová chemie

granule, konzervy, kapsičky a pamlsky pro psy
a kočky
krmivo a doplňky pro malé a velké hlodavce-
venkovní i domácí ptactvo
granule a doplňky pro drůbež
kukuřičný šrot, pšenice a slunečnice

RYBÁŘSKÉ POTŘEBY
krmítkové směsi
návnady a nástrahy
háčky, karabinky, obrtlíky
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